

广东茂名83岁的李顺华上诉被维持冤判

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东茂名市 83 岁的法轮功学员李顺华女士，二零二三年二月二十八日被非法判刑一年、勒索罚金 3000 元后上诉，六月五日被茂名市中级人民法院非法维持冤判。茂名市中级人民法院审判长：张弛；审判员：李锦杰，梁东清；法官助理：何永康；书记员：柯倩雯。

对一个 80 多岁的善良老太太，反复骚扰、恐吓，甚至构陷、非法判刑，生活在这样的社会不可悲吗？相关警察、检察官、法官为什么还推波助澜呢？

李顺华修炼法轮功之前，她曾患多种严重疾病：类风湿、关节变形、肾炎、心脏病、心肌梗死、美尼尔氏综合症、坐骨神经、肩周炎等等，每天心身在痛苦中煎熬，脾气又变得不好，搞得家庭不和，对生活完全失去了信心。一九九五年九月，55 岁的李顺华修炼法轮大法后，懂得了按真、善、忍做好人，修炼心性，与人为善，不到半年，她身体多种疾病不翼而飞。

自从一九九九年七月江泽民集团疯狂迫害法轮功以来，善良可亲的李顺华老太太曾遭到多次绑架、关洗脑班、关看守所、骚扰等迫害。

近年来，李顺华遭到茂南区街

道 610 人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴、警察等人的多次骚扰，他们要求李顺华放弃修炼法轮功，签“三书”，遭到李顺华的拒绝。她给骚扰的人员讲，自己修炼法轮功身体健康，讲法轮大法的美好，希望他们不要错过这个万古难遇的珍贵机缘。真心的劝善，却成了 610 人员江志雄、居委郭伟青、郑彩琴等警察构陷李顺华的“理由”。

二零二零年十月二十三日上午九时左右，茂南区公安分局站前路派出所十多个警察非法闯入李顺华的家，并抢走了她所有的大法著作和真相资料，将她绑架到站前路派出所。李顺华在派出所受到各种恐吓威胁。政法委、610 人员、派出所警察再次要求李顺华放弃修炼，签“三书”。

由于李顺华拒绝放弃修炼，拒绝写“三书”，次日被刑事拘留。她被警察劫持入茂名市第一看守所。第二天，警察将她押到医院体检，准备后续迫害。检查结果是：高血压、心脏问题很严重，随时有生命危险。在这样的情况下，二零二零年十月二十六日被取保候审。当日晚上十一点多，警察才叫李顺华儿子接她回家。二零二一年十一月十九日被监视居住。

二零二一年十二月二十七日上

午九点，茂名市茂南区法院在茂南区法院非法对李顺华开庭，茂南区检察院检察官邓进礼和一个年轻的检察员的公诉人没有法律依据，发言时语无伦次。李顺华聘请的两位律师把公诉人构陷李顺华的所谓“罪状”全部推翻，要求无罪释放。

二零二二年五月十七日，李顺华被取保候审，二零二三年二月二十八日被非法逮捕。

二零二三年二月二十八日上午十点，李顺华被茂名市茂南区法院非法宣判：判刑一年，勒索罚金 3000 元。审判长谭卫（法院副院长），审判员柯学军（刑事庭庭长）、周晋锋，法官助理：刘秋莹，书记员刘丹。

由于家属遭到中共不法人员多次的施压和威胁，李顺华的儿子和女儿不敢去法庭旁听对母亲被非法开庭和宣判。二位维权律师由于多种原因不能到庭，李顺华一人被警察劫持到茂名市茂南区法院非法宣判后，直接就把李顺华送入茂名市第一看守所非法关押至今。

李顺华不服判决，并聘请律师为其上诉，要求重新开庭，而遭到茂名市中级人民法院的维持冤判。李顺华的儿子和女儿已经到茂名市第一看守所见过李顺华。◇



你知道吗

- 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。
- 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。
- 2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。

广东茂名市蔡华兴被枉判遭入狱迫害

【明慧网】广东省茂名市法轮功学员蔡华兴先生在广州工作期间，因发放一份法轮功真相资料，于二零二三年四月六日被广州市荔湾区法院非法判刑三年，勒索罚金一万元。二零二三年六月十九日，蔡华兴被劫入广东省北江监狱迫害。

蔡华兴先生，一九八零年一月出生，家住广东省茂名市电白区马踏镇长山湾塘村。二零一二年，蔡华兴来到广州，在白云区均禾街道罗岗村的工厂工作，租住在罗岗村商山南街，他父母都已经 60 多岁，住在乡下老家。他有一个 16 岁的儿子，小时候因意外事故造成脑瘫智障。面对困境，蔡华兴没有抱怨，他努力工作来维持一家人的生活，并送儿子到特殊学校上学。

二零二二年三月十九日晚上，蔡华兴顺道在白云区均禾街道罗岗村禄清大街一户居民门口放了一份法轮功真相资料，遭该住户恶告。二零二二年三月二十一日下午四时，蔡华兴在租住处被广州市公安局白云分局国保大队、均禾派出所警察绑架，非法关押在白云区看守所迫害。

二零二二年四月二十六日，蔡华兴被广州市白云区检察院非法批捕；六月二十二日，广州市公安局



白云分局将构陷蔡华兴的材料交到广州市白云区检察院，随后被移交到广州市荔湾区检察院。二零二二年八月十八日，蔡华兴被广州市荔湾区检察院构陷到荔湾区法院。

二零二二年十一月二日，广州市荔湾区法院在第四法庭通过远程视频，对蔡华兴进行非法庭审，非法庭审从下午两点半开始，大约四点草草结束。自始至终，公诉人熊一华拿不出任何法律依据和相关证据。

二零二三年四月六日，蔡华兴被广州市荔湾区法院非法判刑三年，勒索罚金一万元。蔡华兴当庭提出上诉。

二零二三年五月二十九日，广州市中级法院枉法裁决：维持冤判。

二零二三年六月十九日，蔡华兴被劫入广东省北江监狱迫害。因为蔡华兴不妥协，目前监狱不允许家人去见他。

此前，蔡华兴因坚持修炼法轮功，曾在广东三水劳教所、茂名洗脑班被关押迫害。

蔡华兴在广东省三水劳教所被关押在期间，三水劳教所对法轮功学员采用踢打、电棍电击、“五马分尸”、饭中下毒等极其残酷手段进行迫害。蔡华兴、黄柱峰、吴有清等多名茂名法轮功学员都曾在三水劳教所遭受酷刑摧残。冬天，蔡华兴还被强迫穿着单薄的衣服，在寒风呼啸的空旷操场上长时间被罚站。



中共酷刑示意图：吊铐

二零零二年中国新年期间，蔡华兴被劫持到茂名洗脑班（茂名市法制教育学校）迫害，正月十五早上，洗脑班人员闯进法轮功学员的房间，对学员的物品进行非法搜查，蔡华兴抵制这种非法行为，遭吊铐和毒打，被打的说话都困难。

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可



能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

茂名法轮功学员黄柱峰被看守所警察唆使犯罪嫌疑人迫害

2023 年 7 月 11 日下午，广东茂名法轮功学员黄柱峰的家属聘请的律师到茂名市第一看守所会见黄柱峰，得知最近，看守所警察唆使看守所的犯罪嫌疑人二十四小时监控黄柱峰，不许他炼功。黄柱峰的人身、安全受到威胁和侵犯。



迫害法轮功 法网难逃